
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 733 

 

На 30 октомври 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно промяна в състав на ОИК. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Севинч Солакова, Росица Матева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев и Камелия 

Нейкова 

 

ПРИСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Цветозар Томов, Росица Матева, Севинч Солакова, Елка Стоянова, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Георги Баханов, 

Гергана Стоянова. 

 

Заседанието бе открито в 10,55 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Единадесет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 
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По уважителни причини отсъстват колегите Войнов, Гергана 

Стоянова, Чаушев и Баханов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на решение относно промяна в състав на ОИК с 

докладчик госпожа Ганчева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

госпожа Солакова, госпожа Елка Стоянова, госпожа Матева, 

господин Ципов, господин Георгиев и аз. 

Имате ли предложения по дневния ред? Няма. 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

 

Заповядайте, госпожо Ганчева, в точка едно: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – СЕПТЕМВРИ. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви, че 

на 28 октомври 2025 г. с вх. № ЦИК-МИ-11-496-2 по електронната 

поща на Централната избирателна комисия са постъпили 

предложение, подписано с електронен подпис и приложени 

документи за назначаване на член на ОИК – Септември, област 

Пазарджик, по предложение на упълномощен представител на 

коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България“, 

като документите по отношение на предложения член са постъпили 

в оригинал, а именно декларация, заверено копие от диплома, с вх. 

№ ЦИК-МИ-11-496-2/28.10.2025 г., предвид което ви предлагам 

проект на решение въз основа на предложението.  

В предложението на упълномощения представител на 

коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България“, се 

посочва, че с настоящото предложение предлагат да бъдат 

подновени пълномощията на Анелия Георгиева Тошкина, чиито 
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пълномощия са предсрочно прекратени с наше Решение № 4326-МИ 

от 5 септември 2025 г., като Анелия Георгиева Тошкина да бъде 

назначена за член на ОИК – Септември. 

От изчетеното се разбира, че всъщност е направено 

предложение за назначаване отново на същото лицето, което сме 

освободили с наше решение, предвид което ви предлагам проект на 

решение, с което да назначим за член на ОИК – Септември, област 

Пазарджик, Анелия Георгиева Тошкина със съответното ЕГН. 

На назначения член да се издаде удостоверение.  

Проектът на решение е във вътрешната мрежа с проектен 

номер 6940. Документите, пристигнали по електронната поща, сега 

видях, са във вътрешната мрежа от предходно заседание, а 

оригиналът е в днешната папка. 

Предлагам да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4361-МИ/30.10.2025 г. 

 

Колеги, преминаваме към точка втора от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в изпълнение на протоколно 

решение на Централната избирателна комисия са изискани оферти 

от две фирми за архивни кутии. Получени са в Централната 

избирателна комисия, представени са на вниманието ни в момента с 

докладна записка с вх. № ЦИК-25-322/29.10.2025 г. заедно с 

постъпилите оферти със съответните номера от „Анадар-Принт“ 

ЕООД и „Магистър 99“ ЕООД.  
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Видно от представената докладна записка и офертите, 

разликата в предложенията за кутиите е в цената. Едната фирма 

предлага с 0,85 лв. по-евтина единична кутия – архивна, 

включително с още едно предимство на „Магистър 99“ ЕООД, че 

разполагат с 200 броя архивни кутии, които може да бъдат 

предоставени до 3 работни дни след направената заявка.  

Другото дружество е посочило, че всяка архивна кутия се 

изработва след постъпила заявка, в случая от Централната 

избирателна комисия. 

Предложението по докладната записка е да се одобри 

офертата на „Магистър 99“ ЕООД за доставката на 200 броя архивни 

кутии на обща стойност 5 490,00 лв. без ДДС. 

Към докладната има представен контролен лист с изразено 

мнение за законосъобразност относно поемане на задължението. 

Посочено е в докладната, че по бюджета на Централната 

избирателна комисия има средства, с които да бъде заплатено 

закупуването на тези архивни кутии, необходими във връзка с 

предстоящата обработка на документите, съответно предаването за 

постоянно съхранение в Централен държавен архив. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във връзка с предходно 

получено писмо от Министерството на финансите с вх. № ЦИК-02-

520/27.10.2025 г., както и тогава стана ясно, във връзка с 

предстоящото приемане на бюджета за 2026 г., включително 

актуализираната бюджетна прогноза за периода 2027 – 2028 г., в 

програмен формат е необходимо в срок до 30-и да се предостави 
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допълнено Приложение № 3 към писмото като формат и касае 

проектобюджета на Централната избирателна комисия.  

С докладна записка ЦИК-25-321/29.10.2025 г. е представен 

проектобюджет, изработен съобразно предходните разчети, които са 

съгласувани с Министерството на финансите, последно изпратени на 

заседанието от 28 октомври. 

Предлагам ви да одобрим така представеното приложение, 

което да бъде предоставено на Министерството на финансите по 

електронен път и с писмо министърът на финансите да бъде 

уведомен, че информацията е предоставена на съответния 

електронен адрес. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с писмо вх. № ЦИК-03-

514/23.10.2025 г. е постъпило писмо от Народното събрание, 

администрацията към Народното събрание. Изпратени са 

оправдателни счетоводни документи за разходи, извършени за 

сметка на Централната избирателна комисия за месец септември на 

обща стойност 2 690,05 лв.  

В тази връзка е представена докладна записка с вх. № ЦИК-

25-318/29.10.2025 г. заедно с контролен лист с мнение за 

законосъобразност на извършването на разхода на стойност 

2690,05 лв.  

Предлагам ви да одобрим изплащането по банковата сметка 

на Народното събрание на тази сума. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: За този период, колеги, 21 септември 

– 20 октомври 2025 г., е постъпила фактура с вх. № ЦИК-21-

515/24.10.2025 г. от А 1. Представена е с докладна записка ЦИК-25-

319/29.10.2025 г. заедно с контролен лист за извършен 

предварителен финансов контрол.  

Стойността по фактурата е 1 029,89 лв. с ДДС за този период 

по Договор № 18 с А 1 от 28 юли 2023 г. между ЦИК и А 1. 

Предлагам да одобрим този разход по постъпилата фактура за 

плащането. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, в продължение на 

предходния ми доклад по постъпило писмо от ГД ГРАО с вх. № 

ЦИК-МИ-20-576/27.10.2025 г. и изпратени писма до Районна 

прокуратура – Пазарджик, днес ви предлагам 13 броя писма до 

Районна прокуратура – Пазарджик, за гласували в нарушение лица 

без избирателни права в новия избор за общински съветници на 

12 октомври тази година. Всички лица – основанието за  

включването им в списъка на гласувалите в нарушение, е липсата на 

уседналост. Както ви казах и предния път, това са по-голямата група 

лица. От общо 20 души, 4 лица са с настоящ адрес извън страната, 

останалите са с липсваща уседналост. Това, което прави 

впечатление, е, че нито една допълнителна страница към 

избирателния списък не е оформена както са указанията на 
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Централната избирателна комисия и решенията за подписване от 

председател и секретар. Това само за сведение. 

Проектите на писма, 13 на брой, до Районна прокуратура – 

Пазарджик, са във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Ще подложа на гласуване заедно всички проекти на писма, 

както са предложени. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

съобщение от Административен съд – Пазарджик, по адм. дело № 

1264 от тази година. Изпратено ни е по електронната поща.  

Със съобщението ни се връчва извлечение от протокол от 

проведено съдебно заседание на 29 октомври 2025 г. по делото, като 

е указано на Централната избирателна комисия в срок до 

30 октомври, 17,00 ч., да се предостави по делото посоченият 

протокол с посочен фабричен номер в оригинал, като на писмото, 

изпратено по електронната поща от съдебния секретар, е посочено, 

че могат да бъдат изпратени електронни документи на официалния 

електронен адрес на съда, който е посочен в писмото. 

Предлагам ви с оглед необходимостта да изпълним 

указанията днес до 17,00 ч. да бъде сканиран четливо протоколът, 

тъй като представеното ксерокопие от Общинската избирателна 

комисия явно не е четливо и затова съдът изисква от ЦИК 

представянето на оригинала, да бъде изпратен на посочената 

електронна поща и едновременно с това оригиналът да бъде 

изпратен с куриер до съда. 
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Само да допълня, на писмото по електронната поща, с което 

изпратим сканирания екземпляр, да посочим, че изпращаме в 

оригинал по куриер протоколът, който сме сканирали и изпращаме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, връщам на доклад вх. № ЦИК-

03-518/24.10.2025 г. – писмо от председателя на Комисията по 

електронното управление и информационните технологии за 

предоставяне на становище по Законопроект за използването и 

развитието на изкуствения интелект под съответния номер, внесен 

от Божидар Божанов и група народни представители на 8 октомври 

2025 г. 

В моя папка от днес е проект на писмо до председателя на 

същата комисия на Народното събрание, в което предоставяме 

нашето становище по внесения законопроект. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания или предложения. Ако има необходимост от 

запознаване, отлагам за по-късно или за следващо заседание. 

Колеги, тъй като има необходимост от запознаване със 

законопроекта на колеги от ЦИК, отлагам за следващо заседание на 

Комисията. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам най-напред 

две писма за последващо одобрение – те са в папка с мои инициали. 

Писмата са изпратени до МВР и ДАНС съответно по две писма за 

проверки на съответни лица, предоставени от Министерството на 

електронното управление, с вх. № ЦИК-НС-15-2351-16/28.10.2025 г., 
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и друго писмо, предоставено от „Карго-партнер“, с вх. № ЦИК-15-

523-1/28.10.2025 г., които докладвам сега и за сведение. 

Предлагам двете писма, налични в папката с мои инициали, 

със съответните номерации – вх. № ЦИК-МИ-15-523-3/28.10.2025 г., 

и вх. № ЦИК-НС-15-2351-17, да бъдат последващо одобрени. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Продължавам с доклади по същите 

писма. Постъпили са отговори – и двата от Министерството на 

вътрешните работи, като те са със съответните вх. №№: ЦИК-НС-15-

2351-18/29.10.2025 г. и за посочените лица не са установени 

съответни данни в писмото от Министерството на електронното 

управление, докато с другото писмо, което е с вх. № ЦИК-15-523-

4/29.10.2025 г. е посочено, че за едно от лицата, предложени от 

„Карго-партнер“, има заведени заявителски материали – така е 

написано в писмото.  

Докладвам тези писма за запознаване и за сведение, като, 

разбира се, подготвям и съответното писмо във връзка с осигуряване 

на достъпа на останалите лица, след като дойдат и писмата с 

извършени проверки от ДАНС.  

Докладвам още едно писмо от „Карго-партнер“ с вх. № ЦИК-

15-523-2/28.10.2025 г. Съдържанието на писмото е с едно изречение. 

Представителят на „Карго-партнер“ моли за списък със серийни 

номера на СУЕМГ. 

Подготвил съм такъв списък, има и проект на отговор, който 

може да бъде коригиран до едно изречение с проектен номер 14196 в 

папката с мои инициали, ако Централната избирателна комисия 

реши да бъде изпратен със съответно писмо и приложен към него 

списък на 1441 броя СУЕМГ. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението на господин Георгиев моля за вашите изказвания 

или предложения. 

Аз предлагам да се прецизира текстът на приложения списък, 

да става ясно, че това е приложено към писмото, което изпращаме, 

както и в заглавието на списъка да се конкретизира информацията 

относно машините, които се изпращат, поради каква причина са в 

този списък. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Връщам на доклад преписката с вх. 

№ ЦИК-25-311/24.10.2025 г. – докладната записка, която докладвах 

на предишното заседание на Централната избирателна комисия, във 

връзка с приемане на решение на Централната избирателна комисия 

за плащане на цената за съхранение на съответния брой 

акумулаторни батерии по фактура, с която вече запознах Комисията 

на предишно заседание. Фактурата е от 16 октомври 2025 г. 

В папката с мои инициали с вх. № ЦИК-25-311 „ЕнЕрДжи 

Сорс“, предлагам да приемем съответното решение за одобряване на 

разходите по предоставената фактура. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам за запознаване и за 

последващо обсъждане в рамките на днешното заседание на писмо с 
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проектен номер 14189 в папката с мои инициали, както и на 

проектен номер 14194 – пак за писмо.  

Вторият проект на писмо е за достъп на служители от „Карго-

партнер“ и от Министерството на електронното управление, 

евентуално и на други лица, засега са само пет, и очакваме да дойдат 

съответните потвърждения, затова малко-късно ще върна на доклад. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, в тази 

точка ще ви докладвам няколко преписки. 

Първо, връщам на доклад докладна записка с вх. № ЦИК-25-

315/28.10.2025 г. Всички материали по тази докладна записка са 

публикувани в работната папка. 

Докладвах ви преписката за запознаване на предходното 

заседание на Централната избирателна комисия относно годишно 

оценяване на изпълнението на длъжността на служителите от 

администрацията на Централната избирателна комисия за 2024 г. 

Колеги, към момента няма постъпили предложения за 

корекция съгласно Вътрешните правила за организация на работната 

заплата на служителите от администрацията, конкретно съгласно 

чл. 21, ал. 9 от тези правила.  

Приложените формуляри са изготвените оценки от директора 

на дирекция „Администрация“ и по отношение на две от 

длъжностите, а именно „директор на дирекция „Администрация“ и 

„финансов контрольор“ са изготвен от мен, както е съгласно 

Вътрешните правила. 

Предлагам ви да одобрим така представените оценки и те да 

се приложат към досиетата на служителите от администрацията. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, следващият ми доклад е по докладна записка с х. № 

ЦИК-25-324/29.10.2025 г. Въпросът, поставен в докладната записка, 
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е обсъден в работна група. Той е свързан с месечните 

възнаграждения на служителите от администрацията, и във връзка с 

бюджета на Централната избирателна комисия, и утвърдените 

средства за персонал за 2025 г., както подробно е посочено в 

докладната записка. 

Предполагам, че всички сте се запознали с направеното 

предложение, както казах в началото, обсъдено е в работна група.  

Предвид възможностите по § 01-00 ви предлагам да одобрим 

направеното предложение, изготвено от директора на дирекция 

„Администрация“, по възлагане от мен след обсъждане в 

Централната избирателна комисия. 

Имате ли изказвания?  

Колеги, за пълнота на доклада към докладната записка е 

приложен контролен лист, изготвен на 29 октомври, с изразено 

мнение за законосъобразност. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, следващото ми предложение е с проектен номер 

14221 до министъра на финансите. Да изпратим ежеседмичната 

информация относно предстоящи плащания за периода 3 – 7 

ноември. 

 Към проекта на писмо е изготвена от главния счетоводител 

информация за предстоящите плащания през следващата седмица по 

поети ангажименти и сключени договори, които са в размер над 

100 хил. лв., независимо че плащането по тях може да е под 100 хил. 

лв. съгласно указанията на министъра на финансите с вх. № ЦИК-

02-436/27.08.2025 г. 

Имате ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир 
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Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, следващото ми предложение е с проектен номер 

14214, а именно искане на становище от „Информационно 

обслужване“ АД, тъй като „Информационно обслужване“ АД 

поддържа инфраструктурата на Централната избирателна комисия. 

Писмото е подготвено във връзка с докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-294/08.10.2025 г., която съм ви докладвала за запознаване 

на 9 октомври, с предложение относно данни за софтуерните 

лицензи със срокове на валидност относно работните станции, които 

поддържат определени операционни системи и предложенията, 

които са направени в тази докладна записка, за да може Централната 

избирателна комисия да вземе решение е необходимо становището и 

на „Информационно обслужване“ АД. 

Предлагам да изпратим това писмо, за да може, в зависимост 

от тяхното становище, да преценим какви актуализации трябва да 

бъдат извършени, както и да се прецени необходимостта от 

закупуване на нови работни станции, на които да могат да бъдат 

инсталирани съответните операционни системи за осигуряване 

безпроблемната работа на Централната избирателна комисия. 

Моля за вашите изказвания или предложения по проекта, 

който докладвах. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Елка Стоянова, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в моя папка има проект на писмо с проектен номер 

14227. Проектът е изготвен от директора на дирекция 

„Администрация“ относно необходимост от предоставяне на достъп 

и определени администраторски права на служителя на длъжност 

„експерт системно осигуряване“, за да може да изпълнява 

служебните си задължения, така че да не е налице противоречие със 

задълженията на „Информационно обслужване“ АД по Договор № 4 
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от 13 март 2024 г. В тази връзка е подготвено и това писмо до 

изпълнителния директор на „Информационно обслужване“ АД, 

което ви предлагам да изпратим. 

Моля за вашите изказвания. 

Колеги, моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Елка Стоянова, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, с докладна записка с вх. № ЦИК-25-320/29.10.2025 г. 

е постъпило предложение относно плащане на постъпила в ЦИК 

фактура от „Информационно обслужване“ АД от 20 октомври във 

връзка с изпълнение на Договор № 12 от 19 юни 2025 г. на стойност 

76 лв. без ДДС и 91,20 лв. с ДДС. 

Фактурата е за издаване и управление на четири броя 

удостоверения за квалифициран електронен подпис, четири броя 

смарткарти и четец за карти за срок от една година на новоназначени 

служители в администрацията на ЦИК. 

Налице са всички изисквания на закона, фактурата отговаря 

на изискванията на Закона за счетоводството. 

Предлага се да бъде одобрен разходът, както и плащането по 

тази фактура. Средствата са осигурени по бюджета на Централната 

избирателна комисия. 

Предлагам да одобрим направеното предложение. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване. Колеги, преустановявам 

гласуването, тъй като няма кворум в залата. 

Колеги, моля, режим на гласуване по предложение с 

докладна записка вх. № ЦИК-25-320/29.10.2025 г. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Елка Стоянова, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 
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Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. 

Следобедната част ще продължи в 15,00 ч. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Уважаеми колеги, 

продължава заседанието на Централната избирателна комисия. 

Девет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

Има ли предложения по дневния ред? 

Продължаваме с докладите в точка втора. 

Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам да приемем решение за 

изпращане на писмо до директора на ГД „Жандармерия“ във връзка 

с допускане в склада на „Карго-партнер“ за периода от 3 до 

28 ноември 2025 г. на съответните, посочени в писмото, длъжностни 

лица от Министерството на електронното управление, служители и 

лица от „Карго-партнер“ и представители на Централната 

избирателна комисия. 

Проектът на писмо е с проектен номер 14194 в папката с мои 

инициали. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Следващият проект на писмо, което 

предлагам Централната избирателна комисия да реши да изпрати, е 

до министъра на електронното управление във връзка с 

предстоящата проверка от длъжностни лица, служители от 

Министерството на електронното управление, на посочения брой 
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СУЕМГ, започваща в понеделник. Писмото е с проектен номер 

14189. 

Предлагам след съответни корекции да бъде изпратено 

писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

предложения по този проект? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 8 (Димитър Димитров, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – 1 (Севинч Солакова). 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Само за сведение, двете писма от 

Държавна агенция „Национална сигурност“, които дойдоха, 

пропуснах да кажа при предложението за предишното писмо, са с 

вх. № ЦИК-НС-15-523-5 и второто писмо с вх. № ЦИК-НС-15-2351-

19, и двете от 30 октомври 2025 г. Не е открито наличие на относима 

информация, даваща основание за отрицателно становище за 

съответните лица. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други доклади? 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия и насрочвам следващото редовно 

заседание за 4 ноември 2025 г., вторник, от 10,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 15,45 ч.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Камелия Нейкова 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


